

Новый учебный год только начался, а Барнаульский кооперативный техникум уже устанавливает новый рекорд: на дневное и заочное отделение в этом году зачислено 545 абитуриентов, что превышает показатели прошлого года на 13%.

На торжественных линейках с участием педагогов и родителей первокурсники каждой специальности принимали поздравления от администрации учебного заведения. По многолетней традиции первым с государственным праздником России студентов нового набора поздравил председатель Совета Алтайского крайпотребсоюза, Виктор Маркович Красилов.

От всей души желаем первокурсникам и старшекурсникам Барнаульского кооперативного техникума в новом учебном году плодотворной деятельности, активной, насыщенной и яркой студенческой жизни, высоких отметок, легких контрольных, интересных уроков и верных друзей!



